	Стандард 6: Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма
Студијски програм је усклађен са савременим светским токовима и стањем струке, науке и уметности у одговарајућем образовно-научном, односно уметничко-образовном пољу и упоредив је са сличним програмима на иностраним високошколским установама, а посебно у оквиру европског образовног простора. 



	Опис (не више од 300 речи)
Студијски програм основних академских студија садржи све основне елементе курикулума за геологију и/или гео-науке, који се изводе на свим високошколским установама у свету. Готово сви сегменти студијског програма, као што су академски назив, трајање и вредност у ЕСПБ, назив и садржај понуђених предмета, начини полагања испита, исходи учења и компетенције наставника, усаглашени су са програмима највећег броја високошколских установа европског образовног простора. У том контексту треба нагласити да је овај студијски програм конципиран на основу позитивног искуства европских високошколских установа које су успешно примениле Болоњску реформу, а које изводе образовање у области наука о Земљи.

Треба, међутим, напоменути да садашњи студијски програм за геологију носи и печат који је одређен специфичностима положаја геологије у образовном систему у Србији, као и специфичном организационом структуром високошколске установе, односно структуром осталих студијских програма који се на њој изводе. У готово свим европским земљама студије из геолошких наука су распоређене на неколико високошколских установа које дају мање или више уједначено општегеолошко образовање, али су, притом, у могућности и да асиметрично развијају само одређене геолошке специјалности. Чак и у земљама које су према површини, броју становника или броју дипломираних стручњака из области геологије мање од Србије, постоји најмање две високошколске установе у којима се образују геолози и инжењери геологије. Супротно томе, Универзитет у Београду - Рударско-геолошки факултет је једина високошколска установа која образује стручњаке у свим геолошким дисциплинама у Србији, што је супротно ситуацији у преко 95% европских земаља. Ова чињеница се мора узети у обзир када се разматра карактер и степен усклађености студијског програма геологије са акредитованим иностраним програмима.

У прилогу је дата документација о акредитованим студијским програмима геологије који се изводе на универзитетима у Трсту (Италија), Брну (Република Чешка) и Загребу (Република Хрватска). У поређењу са приказаним студијским програмима, студијски програм за геологију Рударско-геолошког факултета има исто трајање од 180 ЕСПБ, компатибилну структуру курикулума и око 90% истоимених или аналогних предмета.



	Евиденција: Документација о најмање три акредитована инострана програма, са којим је програм усклађен –Прилог 6.1,2,3, Препоруке или усклађеност са одговарајућим добром праксом у европским институцијама-Прилог 6.4


