	Стандард 2. Сврха студијског програма


	Геотехника се, као посебна област примењене геологије, изучава више деценија на Универзитету у Београду. Инжењери геотехнике активно учествују у привредном развоју земље. То су чињенице које јасно указују да постоји потреба у привредним организацијама за стручњацима овог профила. Оно што нас охрабрује јесте закључак до којег се дошло након спроведене анализе о запослености инжењера геотехнике, а који показује да се тренутно геотехничким истраживањима у Србији бави између 300 и 350 инжењера који су завршили студије геотехнике односно некадашње инжењерске геологије. Поред тога, велики број наших инжењера геотехнике, тренутно ради у најразвијеним земљама, било да су ангажовани преко наших великих предузећа или су запослени у иностраним фирмама (Канада, Северна Америка, Аустралија, земље ЕУ, Русија...). Ове чињенице дају за право оцени да се досадашњи образовни профил смера за геотехнику потврдио као довољно квалитетан, не само за домаће већ и европске и светске стандарде. 

Сврха студијског програма основних академских студија геотехнике, јесте образовање компетентних стручњака са теоријским знањима и практичним вештинама, неопходним за квалификацију: инжењер геологије - бечелор, која је предвиђена Националним оквиром квалификација. Овај студијски програм је једини у академској мрежи Србије, који нуди основно академско образовање из области геотехнике. То је програм, осмишљен тако да код студента развије вештине и способности за извођење различитих врста истраживања којима се утврђују геотехничка својства и понашање терена у интеракцији са разноврсним инжењерским активностима, од просторног и урбанистичког планирања, грађења најразличитијих врста објеката, изучавања природних-геолошких хазарда до заштите и очувања природне средине. Студијски програм за геотехнику омогућује студентима да својим знањем, касније у пракси, значајно допринесу рационалној изградњи, бољем коришћењу природних материјала, очувању простора са планерско-урбанистичког аспекта, економичнијој ревитализацији и санацији постојећих објеката, заштити природне средине и др., и тиме представљају важан елемент у привредном развоју наше земље. 

Студијски програм је флексибилан и одликују га интердисциплинарност и мултидисциплинарност. Постоје директне везе овог студијског програма са другим програмима геолошких дисциплина, али постоје и блиске везе са осталим дисциплинама у подручју других природних и техничко-технолошких наука, као што су грађевинарство, рударство, архитектура, просторно планирање, географија, пољопривреда. У том погледу, студијски програм за геотехнику доприноси бољој интеграцији високошколског образовног система у Србији. 
Смер за геотехнику под овим именом постоји од 1970. године.  Међутим, корени овог студијског програма досежу до првих деценија двадесетог века, када је на Грађевинском одсеку Техничког факултета у Београду, Акад. Проф. Милан Т. Луковић основао кабинет за Техничку геологију (1921) и почео да држи наставу из предмета Инжењерска геологија, а први уџбеник “Инжињерска геологија“ објавио је 1931. Зато се може рећи да студијски програм за геотехнику настоји  да очува вредну традицију високог образовања у Србији. 

Досадашња пракса је показала да су наши инжењери са успехом решавали и још увек решавају различите геотехничке проблеме. Може се рећи да нема значајнијег градитељског подухвата у чијем планирању, пројектовању или контроли извођења радова нису учествовали инжењери геотехнике, како у земљи тако и у иностранству. Ако се узме у обзир и чињеница да се у Србији планира знатно повећање грађевинске активности, пре свега изградња већег броја капиталних објеката (аутопута Београд - Јужни Јадран и других магистралних саобраћајница, реконструкција постојећих и изградња нових железничких пруга, изградња тридесетак регионалних депонија комуналног отпада по прописима ЕУ, изградња нових фабрика, стамбених и пословних објеката, мостова, тунела, метроа, аеродрома, различитих објеката енергетског система, истраживање и санација великог броја клизишта, одрона и других појава нестабилности и сл.), реално је да постоји потреба за савремено образованим кадровима из ове области. Студијски програм за геотехнику је једини студијски програм у Србији, који образује стручњаке за ову комплексну област, који су једини компетентни да, након завршених студија и стицања законом прописаних услова (добијање одговарајуће лиценце за самосталан рад), руководе израдом и реализацијом пројеката и елабората везаних за геотехничко инжењерство, те свакако оправдава своје постојање.
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