	Стандард 4: Компетенције дипломираних студената


	Основне академске студије Студијског програма хидрогеологија изводе се у току четири школске године. Студије се састоје од обавезних и изборних курсева, који су организовани у складу са општим захтевима и правилима. 

Коришћена су искуства претходних генерација и досадашњих наставних програма хидрогеологије на Београдском Универзитету. Постоји задовољавајући број уџбеника, скрипта и других писаних материјала, који су се позитивно потврдили у досадашњем образовању, али се у програму предвиђа и самостални рад студената на прикупљању података и литературе преко интернета, изради  семинара, самосталном теренском истраживању, чиме се развија и индивидуалност и компетенција. 

Посебан значај слободе избора учења код студената лежи у изборним предметима, почевши од прве године студија. У обзир се, такође, узимају личне склоности и жеље студената, када се за завршни рад бирају теме и ментор. 

На првој години основних академских студија, посебно трећој и четвртој, нуде се могућности изборних курсева за које се студент одлучује према афинитету даљег наставка студирања. На тај начин они се доводе у ситуацију да квалитетно и квалификовано одлучују о томе да ли наставак студија за њих има смисла и да ли занимање хидрогеолога одговара њиховим личним представама, склоностима и животним циљевима. 

Друга година студија наставља са понудом опште образовних и стручних курсева, који студенте треба да упуте у проблематику којом ће се бавити у току даљег школовања. Трећа година је у потпуности оријентисана ка опште стручним и уже стручним курсевима са велим бројем изборних курсева. У оквиру уће стручних курсева студенти се упознају са основама хидрогеоекологије, хидраулике, израде и регенерације бунара. Четврта година у потпуности је оријентисана ка уже стручним курсевима из хидрогеологије, како обавезним, тако и изборним. Акценат је стављен на кабинетски и теренски рад.

Практичне вештине укључују и оспособљавање за нумеричку обраду података и коришћење савремених информационих технологија. То значи да ће након завршетка студијског програма, студенти поседовати знање и вештине за обраду и архивирање података, водећи рачуна о селекцији, репрезентативности и меродавности података, као и тачности и прецизности аналитичких поступака, у циљу обезбеђења потребног степена поузданости.

У том смислу студент се подстиче на самостално размишљање о могућностима унапређења хидрогеологије као стручно-научне дисциплине кроз интерпретацију и савремени приказ добијених резултата, нумеричко моделирање терена у интеракцији са објектима, упоређивање резултата прорачуна са резултатима мерења у току и након израде објеката и сл.

Истраживања хидрогеолошких ресурса у свету која су основни задатак свршених студената, односно инжењера хидрогеологије зависе од нивоа развоја конкретних држава, свести о водним и природним ресурсима, бриге о заштити околине, природних богатстава, развоја геологије и хидрогеологије, итд. Најразвијеније земље су истраживања ресурса подземних вода ставиле у приоритете будућег одрживог развоја. Хидрогеолошка истраживања врше се са великим улагањима и имају приоритет у односу на остала геолошка истраживања. У УСА, на пример, за те сврхе троши се више од 70 % средстава предвиђених за геолошка истраживања. Данас се највећа пажња у најразвијенијим земљама, у којима долази до "сукоба профитних и еколошких циљева", посвећује заштити ресурса и ремедијацији загађења подземних вода. Велика средства улажу се у хидрогеолошка истраживања у циљу издвајања и заштите најквалитетнијих питких вода и посебно производњу пакованих вода, које доносе и велики профит. Истраживања геотермалних вода, због велике дубине њихових налазишта и резервоара, најсложенија су, али су због интегралног, комплексног и веома профитабилног коришћења на највећем научном и техничко-технолошком нивоу. Упоредо велика пажња се посвећује управљању, законодавству, мониторингу и информационим системима подземних водних ресурса.   

Лабораторија за водоснабдевање подземним водама као и Лабораторија за геотермологију на Департману за хидрогеологију (ДХГ) су једине те врсте у нас. ДХГ уједно је једина институција у ЈИ Европи на којој је започео развој геотермологије као опште науке у земљиној топлоти, односно истраживања и оцене геотермалних ресурса. Заштита подземних вода је посебна и данас изузетно значајна научна област, чији је развој у нас започео пре око 30 година, такође на тадашњем Смеру за хидрогеологију. У хидрогеологији је примена информатике изузетно значајна. На Смеру за хидрогеологију започео је још пре 20-ак година израдом прве базе хидрогеолошких података и израдом прве дигитализоване хидрогеолошке карте Србије и Црне Горе. На крају може се констатовати да је Департман за хидрогеологију Рударско-геолошког факултета у Београду заправо најразвијенија високошколска институција у подручју ЈИ Европе на којој се школују будући стручњаци за истраживање и експлоатацију свих врста ресурса подземних вода. 

По завршетку основних академских студија студенти реално стичу компетенције да самостално и тимски обављају различите, горе наведене  послове у области хидрогеологије. Пред њима су, поред запослења, и бројне стручне организације у овој области: Најстарија струковна организација је Српско геолошко друштво (основано 1891 године) и у оквиру њега Секција за хидрогеологију. Од свог настанка Српско геолошко друштво се профилисало као научно друштво, на чијим су сесијама, трибинама или скуповима презентирани значајнији резултати геолошких истраживања из домаће и међународне праксе, отваране дебате везане за конкретне (економске, организационе) проблеме геолошке струке. Друга званична домаћа струковна организација је СГеИТС (Савез геолошких инжењера и техничара Србије), у чијој је организацији до сада одржано 13 националних симпозијума о хидрогеологији и инжењерској геологији у периоду од 1971 године. Поред лиценце Хидрогеолога у оквиру Инжењерске коморе Србије, у надлежности СГеИТС је и полагање стручног („државног“) испита, које омогућава хидрогеолозима израду техничке документације и извожење радова. 

Национални комитет IAH (International Аssociation of Hydrogeologists) за СГД, представља национални одељак најмасовније међународне хидрогеолошке струковне организације (више од 5000 чланова). Основан је у Србији 1999. године из потребе организовања све масовнијег чланства у IAH. Инжењери хидрогеологије компетентно суделују и у раду других друштава, као што су: Југословенско друштво за заштиту вода,  Југословенско друштво за одводњавање и наводњавање, Асоцијација спелеолошких организација Србије, Асоцијација просторних планера Србије,  IAHS (International association of hydrological sciences), EAGE (European association of geoscientists & engineers), IWA (International water association) и др.
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