	Стандард 10: Организациона и материјална средства
За извођење студијског програма обезбеђују се одговарајући људски, просторни, техничко-технолошки, библиотечки и други ресурси који су примерени карактеру студијског програма и предвиђеном броју студената.



	Опис 
Универзитет у Београду – Рударско-геолошки факултет има адекватну организациону способност и одговарајућа материјална средства за извођење студијског програма основних академских студија за геофизику. 

Студијски програм се изводи, првенствено, у Ђушиној 7 (зграда Универзитета у Београду - Рударско-геолошки факултет), а део у Каменичкој 6 (зграда Економског факултета) и на Студентском тргу 16 (зграда Природно-математичког факултета), у зависности од предмета чији су носиоци друге студијске групе. Укупан простор који стоји на располагању за извођење наставе премашује неопходну  минималну квадратуру. 

Високошколска установа поседује одговарајуће капацитете за организовање практичне наставе (рачунски центар за геофизику, лабораторија за геофизику, инструменти за теренска мерења, огранак библиотеке факултета, итд.).
Табела 10.1 Листа просторија са површином у високошколској установи у којој се изводи настава на студијском програму
Табела 10.2 Листа опреме за извођење студијског програма
Табела 10.3 Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм 
Табела 10.4. Листа уџбеника  доступна студентима на студијском програму 

Табела 10.5  Покривеност обавезних предмета литературом (књигама, збиркама, практикумима.., које се налазе у библиотеци или их има у продаји


	Евиденција: Извод из Књиге инвентара-Прилог 10.1, Доказ о поседовању информационе технологије, броја интернет прикључака и сл.-Прилог-10.2( ови прилози су исти као прилози који се дају у документацији за акредитацију установе, уз програм се прилажу само у електронској верзији) 


