	Стандард 1. Структура студијског програма



	Студијски програм Инжењерство нафте и гаса има све елементе који су за један програм основних академских студија прописани законом. Овај студијски програм има јасно и недво​сми​слено формулисане сврху, циљеве и исходе учења и усмерен је ка стицању академског звања које је утвр​ђено од стране Националног савета за високо образовање: инжењер рударства.

Програм има утврђену листу обавезних и изборних предмета, а ниво оптерећења студената за сваки пре​дмет и за завршни рад исказан је у складу са европским системом за пренос бодова (ЕСПБ). Задатак коор​ди​натора студијског програма јесте да упозна студенте са структуром студијског програма и даје савете код одлучивања за изборне предмете и/или модуле изборних предмета. 

Основне академске студије на студијском програму се остварују кроз 240 ЕСПБ бодова у трајању од че​тири академске године. У прве две године студија студенти се едукују из области природно-математичких нау​ка: физике, хемије, математике, механике, информатике. Такође се едукација врши из општих инжењерских дисци​плина као што су термодинамика, основе машинства и електротехнике, технологије материјала, и спе​ци​фи​чних геолошких дисциплина међу којима су основе геологије, минералогија, петрографија и лежишта мине​ра​лних сировина. Трећу годину студија чине предмети који генерално профилишу инжињерство нафте и гаса, док се у четвртој година студија едукација додатно усмерава, кроз обавезне и изборне предмете, према два модула овог студијског програма: Експлатацију нафте и гаса и Гасну технику.
Наставни план је осмишљен тако да оспособљава студенте да примене у пракси стечена знања, вештине и остваре дугорочан стручни напредак. Курсеви су усклађени и устројени са циљем постизања одговарајућег споја теорије и практичне примене. У наставном процесу предвиђен је рад на пројектима, који представљају основу за израду завршног рада. Ово омогућава студентима да разумеју, схвате значај и успоставе везу теоријских основа и практичног инжењерства, доброг инжењерског расуђивања неопходног за решавање конкретних проблема. Интерактивним предавачким и наставним окружењем обезбеђује се да студенти имају активну улогу у наставном процесу. Предвиђена је теренска настава и летња пракса после VI и VIII семестра у трајању од 120 часова.

Настава је заснована на динамичким наставним принципима, што подразумева: стални надзор студија сва​ког студента, извођење наставе у малим групама, што омогућава квалитетну сарадњу наставника и сту​де​на​та, а широк избор понуђених предмета би требало да побуди и задовољи радозналост и интересовања студента.

Кохерентност процеса образовања обезбеђена је избором ментора који има саветодавну улогу при избору предмета, према намерама (жељама) студената. Разноликост и број предмета у наставном плану истиче значај и улогу ментора и због праћења испуњавања наставних обавеза студената. Студијски програм укључује и завршни рад који носи 8 ЕСПБ. Варијације у исходима учења, које проистичу из одабира одговарајућег модула, истовремено обезбеђују стицање и оспособљавање за конкретне задатке, али и добру припрему за наставак специјалистичког образовања на дипломским студијама.
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