	Стандард 1: Основни задаци и циљеви високошколске установе
Високошколска установа има утврђене основне задатке и циљеве који су у складу са циљевима високог образовања, који су утврђени законом. 

	Опис (до 300 речи)
Рударско-геолошки факултет је једина високошколска установа у Србији која школује кадрове за послове на научном, стручном и примењеном подручју рударства, геологије и геолошког инжењерства, и на тај начин испуњава приоритетне задатке у домену укључивања у европски систем образовања. Факултет има утврђене основне задатке и циљеве у складу са циљевима високог образовања у Србији и који су дефинисани Законом о високом образовању.

Основни задаци Рударско-геолошког факултета јесу да:

· планира, организује и обезбеди наставни процес на основним академским, дипломским академским и докторским студијама у научним областима рударског инжењерства, инжењерства нафте и гаса, инжењерства заштите животне средине и заштите на раду, геологије и геолошког инжењерства;

· перманентно унапређује образовни процес и квалитет наставе у наведеним областима;

· имплементира нове образовне, научне и апликативне стандарде и технологије;

· остварује сарадњу са сродним образовним установама у Европи и свету ради размене наставних достигнућа у рударству и геологији, унапређења педагошког способности наставника и размене студената;

· остварује пренос стручних, научно-стручних и практичних знања, вештина и способности у циљу формирања рударске и геолошке стручности;

· континуирано ради на сопственом унапређењу и доприноси бржем развоју Србије у делу послова, активности и привредних грана директно или индиректно зависних од рударства и геологије.

Основни циљеви Рударско-геолошког факултета јесу да:

· применом европских и светских стандарда успешно остварује висококвалитетне студије из својих области;

· пружа студентима рударства и геологије потребна научна и стручна знања, способности и вештине на савременом европском и светском образовном нивоу у циљу квалитетне припреме за рад и успешно запошљавање;

· обезбеђује стварање научног и стручног подмлатка и усавршавања у интернационалном и мултикултуралном окружењу;

· спроводи образовни процес по иновираним студијским програмима и помоћу модерних наставних метода; 

· обезбеђује развој рударске и геолошке науке и струке у Србији у складу са савременим трендовима развоја у Европи и свету.

Факултет доследно ради на спровођењу и обезбеђењу политике квалитета у свим својим делатностима. 

	Евиденција: Публикација установе, или сајт установе - Прилог 1.1.


