	Стандард 8. Студенти  
Сагласно основним задацима високошколска установа утврђује услове за упис студената и на основу тога врши избор кандидата. Високошколска установа обезбеђује потребне услове   студентима за успешно савладавање студијских  програма.

	Опис (до 500 речи)

Квалитет студената на Рударско-геолошком Факултету се обезбеђује селекцијом студената на унапред прописан и јаван начин, оцењивањем студената током рада у настави, перманентним праћењем и проверавањем резултата оцењивања и пролазности студената (члан 89 Закона о високом образовању). Факултет обезбеђује потенцијалним и уписаним студентима све релевантне информације и податке који су повезани са њиховим студијама, путем званичног вебсајта Рударско-геолошког факултета или Информатора. При селекцији студената за упис Факултет вреднује резултате постигнуте у претходном школовању и резултате постигнуте на пријемном испиту, односно испиту за проверу склоности и способности.  Процес селекције студената се спроводи у складу са Законом и по Правилнику о упису студената на студије првог  степена Универзитета у Београду. Факултет је опредељен и спроводи једнакост и равноправност студената по основи расе и боје коже, пола, сексуалној оријентацији, националном и социјалном пореклу, језику, вероисповести, политичком мишљењу, статусу стеченом рођењем и имовинском стању.

На Рударско-геолошком факултету је укупно дипломирало 7078 студената, магистрирало 635, а докторску дисертацију одбранило 395 студената. Тренутно на Факултету студира 842 студента, од тога 337 студената на Рударском и 465 студената на Геолошком одсеку. По ранијем Закону студира укупно 326 студената, од тога 101 студент на Рударском и 225 студената на Геолошком одсеку. По новом Закону студира укупно 516 студената, од тога 276 студената на Рударском и 240 студената на Геолошком одсеку. У току последње три године на Факултету је дипломирало укупно 360 студената, од тога 139 на Рударском, а 221 студент на Геолошком одсеку.
Сви наставници Факултета, на првом часу, упознају студенте са обавезом присуствовања и праћења наставе,  што је у складу са Законом и Правилником о полагању испита и оцењивању на испиту. Начин оцењивања студената дефинисан је за сваки појединачни предмет, при чему студент најмање 30% поена прикупља у предиспитним обавезама. Факултет има систем контроле квалитета који укључује и анализу напредовања студената.

Факултет омогућава студентима одговарајући облик студентског организовања и деловања и учешћа у одлучивању, у складу са Законом о високом образовању. Правилник о изборима за Студентски парламент је усвојен 26.12.2007. године. Избори за Студентски парламент су одржани 15.01.2008. године, а Парламент је конституисан 23.01.2008. године. 

Табела 8.2. Преглед броја студената по студијским програмима по годинама који студирају у високошколској установи
Табела 8.3. Преглед броја студената који су стекли диполому у високошколској установи у предходне три школске године
Табела 8.4. Статистички подаци о напредовању студената у предходној школској години 
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